



## Investiții majore în Spitalul Județean Buzău, la 50 de ani de la inaugurare

**C**ea mai mare unitate sanitară cu paturi din Buzău a aniversat, la finalul lunii mai 2024, jumătate de secol de la inaugurare, prilej cu care Claudiu Damian, managerul unității din ultimii zece ani, a anunțat că Spitalul Județean va beneficia de o serie de investiții.

Clădirea în care funcționează Spitalul Județean Buzău a fost

construită în doar 14 luni, ca parte a strategiei naționale ce prevedea ca fiecare județ să aibă un spital județean, și a fost dată în folosință în 1974. La acel moment, unitatea sanitară avea 714 paturi, iar în prezent, după 50 de ani de funcționare neîntreruptă, și-a mărit capacitatea de spitalizare la 914 paturi. Pentru că nevoile județului au continuat să crească, managerul Claudiu Damian anunță că urmează să fie constru-

ite unele secții pentru deservirea noilor terapii de care au nevoie pacienții din Buzău, iar printre cele mai căutate sunt secția de palliative și secția de recuperare medicală.

Primul proiect care va demara chiar anul acesta este construcția unei noi clădiri, în lateralul Spitalului Județean, care să deservească secția de recuperare medicală. Potrivit managerului unității medicale, este vorba despre un

proiect de 2 milioane de euro.

"Spațiile actuale din unitatea medicală nu sunt suficiente pentru recuperarea medicală. Avem o cerere foarte mare pentru recuperarea pacienților. Așa ne-am decis să construim o nouă clădire, mult mai spațioasă. Va avea 1100 de metri pe nivel, la parter va fi amenajată secție de kinetoterapie și recuperare medicală și la

*(continuare în pagina 30)*



(*urmare din pagina 29*)

etaj spațiile administrative. Am propus acest proiect și am obținut aprobarea Consiliului Județean care va asigura cofinanțarea proiectului finanțat de la Uniunea Europeană", a spus Claudiu Damian, manager Spitalul Județean Buzău.

Tot în curtea Spitalului Județean va fi construită o clădire pentru arhivă. Lucrările ar trebui să înceapă spre finalul anului sau cel târziu în 2025.

"După Revoluție, legislația ne spune că arhiva unei instituții nu ar trebui să fie la subsol sau la etaj. În cazul nostru, arhiva e la subsol, drept urmare am fost nevoiți să ne gândim la un proiect și să facem o nouă clădire. Proiectul este deja spre avizare, costurile fiind de 300.000 de euro, din fonduri asigurate de Consiliul Jude-

țean Buzău", a mai spus Claudiu Damian. De asemenea, la secția exterioară din comuna Pârscov vor fi făcute noi investiții. Este vorba despre amenajarea unei secții de paliative. Noua secție va avea 20 de paturi și va fi construită în următorii doi ani, iar investiția se ridică la 1,5 milioane de euro, din fonduri de europene, iar cofinanțarea va fi asigurată de Consiliul Județean Buzău.

"Ne-am dorit să avem paliatii pentru că, de fiecare dată când pacientul nu mai era de secțiile Spitalului Județean, trebuia să vorbim la alte spitale pentru a ne transfera pacienții și, atunci, am vrut să avem secția noastră pentru îngrijiri paliative. Am găsit o soluție. La Spitalul de la Pârscov (secție exterioară a Spitalului Județean), unde avem o clădire în conservare, am gândit modernizarea acesteia din temelii și acolo

vom face o secție de paliative", a mai anunțat Claudiu Damian.

Pe de altă parte, și clădirea principală a spitalului va intra în modernizare. Este vorba despre un proiect de reabilitare termică în urma căruia unitatea va căpăta o nouă înfățișare.

"Va arăta extraordinar. Dacă se va da drumul la acest proiect chiar așa va arăta proiectul. Costurile se ridică la câteva milioane de euro, din fonduri europene. În maxim cinci ani lucrările vor fi gata", a spus managerul Spitalului Județean Buzău.

De asemenea, la finalul lunii iunie, la Spitalul Județean Buzău va fi inaugurată o nouă Unitate de Primiri Urgențe. Este vorba despre o clădire, construită de la zero, cu o suprafață de 1135 de metri pătrați. Construcția are un regim de înălțime S+P (subsol și parter) și a fost ridicată în zona

parcării din curtea spitalului. Valoarea totală a investiției depășește 25 milioane lei.

Recent, Consiliul Județean a aprobat desfășurarea unui alt proiect de investiții la Spitalul Județean. Este vorba despre proiectul privind "Consolidarea infrastructurii medicale de la nivelul Spitalului Județean de Urgență Buzău, în contextul pandemiei cauzate de COVID-19", în cadrul Programului Operațional Infrastructură Mare (POIM) 2014 - 2020, cu valoarea totală a investiției de 10.239.298,47 lei, inclusiv TVA. Mai exact, prin implementarea acestui proiect s-a urmărit realizarea unor instalații și trasee de gaze medicale noi în cadrul tuturor secțiilor Spitalului Județean Buzău.

